Soug e qui...

Il faut:

e 2 pelotes de (125m / 50 g)
¢ 1adiguille circulaire (N° 4)
e 1aiguille auxiliaire

® un anneau marqueur (AM)
e 1laiguille a laine.

Le tour de téte doit correspondre
a 110 mailles : choisir la/taille
d'aiguille appropriée:

Lexique :

Case vide : 1 m. end. i 1m.env.

Case grise : pas de maille

/2 mens. \ : 1 surjet simple
" i 1'surjet double 7:3 m.ens. env.

5 tricoter 5m.dans 1: 1m.end, 1 jeté, 1 m. end, 1 jeté,1 mend.

== : Glisser 1 m. (env.) sur l'aig. auxi. derriére le travail, tricoter les 2 m.
suivantes end. puis la m. en attente a l'env.

=== : Glisser 2 m. (end.) sur l'aig. aux. devant le travail, tric. la suivante & l'env.
puis les m. en attente a I'end.

Monter 110 m, tricoter en rond en plagant 'AM en début de rang, prendre garde a
ne pas vriller I'ouvrage.
Tricoter 6 rangs de cétes 1/1.

Tricoter 5 fois : *3 m. env, 2 m. end, 11 m.env, 2 m. end, 4 m. env.*
Puis commencer la grille 1 au 1° rang.



Tricoté par Momotte.
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Le rang 28 est représenté sur les deux grilles.

A partir du rg 34, il faut, tous les rgs pairs (sauf rg. 48), déplacer I'anneau marqueur d'une maille
vers la gauche pour fterminer le rg. suivant par un surjet double (rg. 35) puis 3 m. ens. env. (rgs 37 a
47.)

A la fin du rg 49, il reste 10 m sur l'aiguille. Casser le fil a 15 cm, puis, avec l'aiguille a laine, passer
deux fois le fil dans les mailles, serrer, rentrer les fils, et hop ! Sur la téte !



